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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

Rua Pedro Vicente, 625 - Canindé - São Paulo - SP
CEP 01109-010 - SP Fone +55 (lI) 2763-7664

e-mail: concam.spo@ifsp.edu.br - home-page: www.ifsp.edu.br

ATA DA V REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO
PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E
DEZOITO.

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, realizou-se na Sala de Projeção
1, do Campus São Paulo, às treze horas e vinte e seis minutos, a V Reunião Ordinária do
Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do Campus São
Paulo, Professor Luís Cláudio de Matos Lima Júnior. Para a presente Reunião Ordinária, o
Presidente convocou todos os conselheiros titulares e convidou os suplentes, bem como toda
comunidade acadêmica. Estavam presentes os Conselheiros Representantes do segmento
Docente - Titulares: Carlos Eduardo Pinto Procópio, Henrique de Camargo Kottke, Ivan ~
Francolin Martinez, Alice Reis de Souza e Gabriela Cotrim de Moraes. Conselheiros
Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares: Elissa Fontes Soares
Lopes, Larissa Vicente Tonacio, Wilson de Campos Filho, Natanael Benedito Amaro e
Nivaldo Cesário de Souza. Representante do segmento Técnico-administrativo -
Suplente: Ailton Belarmino da Silva. Conselheiros Representantes do Segmento Discente
- Titulares: Helder Orlando de Souza, Marcella Seika Shimada, Natália Borges Maia e Pedro ti
Femando Poveda. Conselheiro Representante da Comunidade Externa: Edson Sadao
Iizuka. Ausente: Conselheira Representante do Segmento Discente - Titular: Isabelle /' '
Tridente Chacon Femandes. I - ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado o quórum, Ir I
Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos. 11 - INFORMES DO PRESIDENTE: .
O Presidente informou que tem escutado coisas desagradáveis sobre sua posição no Conselho
de Campus e esclareceu que dentro do CONCAM o seu papel não é o de Diretor e que cada
conselheiro representa o segmento para o qual foi eleito e não a si próprio. O presidente
informou ainda que os conselheiros que não estiverem presentes na reunião no momento da 1
assinatura da ata terão 3 dias úteis para comparecer ao gabinete e assiná-Ias, do contrário as ~
atas serão publicadas dentro do prazo estabelecido no regulamento mesmo sem todas as
assinaturas. 111 - ORDEM DO DIA: 1. Aprovação das Atas. Foi posta em votação a
aprovação da ata da 11Reunião Extraordinária: Ata aprovada com 13 (treze) votos favoráveis.
2. Alteração dos Calendários Acadêmicos de 2018. A Conselheira Larissa Vicente Tonacitl '
apresentou parecer favorável às modificações apresentadas pela Diretoria Geral em virtude da ,
paralisação dos caminhoneiros ocorrida nos dias 25 a 30/05, para que não houvesse a ,
necessidade de alterar o calendário do segundo semestre, ajustou-se os meses de Junho e /h /
Julho, mantendo os 200 dias letivos exigidos por lei. Convém ressaltar que as mudanças LY
foram previamente discutidas e aprovadas pelos Diretores de Departamento. A Vice-diretora,
Prof'. Rebeca Vilas Boas de Oliveira estava presente e esclareceu algumas dúvidas sobre as A
referidas mudanças. O parecer foi posto em votação e obteve 15 votos favoráveis, não
havendo manifestações contrárias ou abstenções. Com anuência dos conselheiros houve
inversão de pauta 3. Expediente do Campus em dias de jogos da Copa do Mundo FIF A
2018. O conselheiro Nivaldo Cesário de Souza, apresentou parecer favorável para que não
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houvesse expediente integral no Campus São Paulo nos dias de jogos, no entanto os demais
conselheiros entenderam que o parecer não apresentou todas as informações necessárias e
outras propostas foram postas em votação: Calendário Acadêmico - A) As atividades
acadêmicas ocorrerão no contraturno: 04 (quatro) votos favoráveis e 07 (sete) contrários. B) A
escola funcionará apenas para reposição de aulas: 10 (dez) votos favoráveis e 02 (dois)
contrários e 02 (duas) abstenções. Calendário Administrativo - C) Cumprimento da Portaria
Ministerial N° 143, de 1°junho de 2018: 10 (dez) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário e
03 (três) abstenções. Os conselheiros Ivan Francolin Martinez, Pedro Poveda e Edson Iizuka I
solicitaram que seus votos constassem em ata, todos foram favoráveis às propostas "A" e "C".
4. Fluxo dos atestados médicos. O Conselheiro Ailton Belarmino Silva apresentou o /-
fluxograma referente aos Cursos da Graduação e, posto em votação, obteve aprovação por/ j

unanimidade (doze votos favoráveis), mas com as ressalvas de que sejam estabelecidos prazos Q
para cada etapa e que seja aplicado como um processo em fase de teste. Quanto ao V
fluxograma dos cursos técnicos foi solicitado um novo prazo para apresentação tendo em vista
que ainda precisam ser levantadas algumas informações quanto a fase de consulta ao CID.
Uma nova data será definida para apresentação do referido fluxograma. 5. Código Eleitoral-
Recomposição do CONCAM - A Prof". Gabriela Cotrim, presidente da Comissão Eleitoral J
do Processo de Recomposição do CONCAM par o biênio 2018-2019, apresentou o código
eleitoral que foi aprovado por todos os conselheiros presentes, havendo apenas a ressalva de
alteração do cronograma, ficando as eleições previstas para ocorrerem o mês de agosto. Às
dezesseis horas e cinquenta minutos, não havendo nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a ~
presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Luciana de Oliveira Santana - Secretária 0.
Executiva, lavrei esta ata, que, depois de ap da, será assinada por mim, pelo Presidente e
demais conselheiros p esentes na reunião.'

Luís CI'

Alice Reis de Souza
Representante Docente

Membro Titular

CarlosEd~}'?;ÓPiO
Representante ~c!nte

Membro Titular
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Henri e
. 'e ante Docente

Membro Titular

Elissa Fontes Soares Lopes
Representante TAE

Membro Titular

L· V~T .arissa icente onacio
Representante TAE

Membro Titular

.a:
/ Ii/ Re~~entante Docente

/ ;Membro Titular

Na$.f.n~~
Representante TAE

Membro Titular

~ (()~ tk~
Helder Orlando de Souza

Representante Discente
Membro Titular

Nivaldo Cesário de Souza
Representante TAE

Membro T lar

Marcella Seika Shimada
Representante Discente

Membro Titular

;t/dád;; ~~ #~
Natália Borges Maia

Representante Discente
Membro Titular

Ailton Belarmino da Silva
Re entante TAE
Me ro Suplente

Pedro Fernando Poveda
Representante Discente

Membro Titular

~~'/.
Edson Sadao lizuka

Representante da Comunidade Externa
Membro Titular
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